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Příloha č. 1 

 

Shrnutí Zprávy o podnikatelské činnosti společnosti  

a o stavu jejího majetku 

 
Vážení akcionáři,  

 

rok 2024 byl pro skupinu Veolia Energie v České republice rokem, který prověřil naši odolnost, 

odhodlání a schopnost překonávat i ty nejnáročnější výzvy. V čase globálních klimatických 

změn, rostoucích požadavků na energetickou bezpečnost a dynamicky se měnící legislativy 

jsme pokračovali v naší misi. Tou je primárně zajišťovat spolehlivé, efektivní a udržitelné 

dodávky energií pro statisíce domácností, průmyslové podniky, školy, nemocnice a další 

klíčové instituce po celé ČR. Zároveň jsme čelili mimořádným událostem, které ukázaly, že 

síla naší společnosti spočívá nejen v technologiích, ale především v lidech a jejich solidaritě. 

 

Září 2024 přineslo jednu z nejhorších přírodních katastrof v novodobé historii České republiky 

– povodně, které nejvíce zasáhly Moravskoslezský a Olomoucký kraj. Řeky Opava a Odra se 

vylily z koryt, zaplavily obce, města i průmyslové areály. V Krnově bylo zaplaveno až 80 % 

území města, v Ostravě voda ohrožovala klíčové městské části, včetně našeho provozu v 

Třebovicích a v Přívoze. Tváří v tvář této přírodní katastrofě naši zaměstnanci prokázali 

mimořádnou odvahu, soudržnost a profesionalitu. V těsné kooperaci s Integrovaným 

záchranným sborem i zástupci měst a krajů, jsme i v těch nejkritičtějších momentech dělali vše 

pro zajištění kontinuálního chodu našich provozů. Naše týmy neúnavně monitorovaly situaci, 

posilovaly protipovodňová opatření a podílely se na záchranných pracích, aby minimalizovaly 

dopady na naše zákazníky. 

 

V těchto těžkých chvílích se naplno projevila solidarita napříč celou skupinou Veolia. Provozy 

z jiných regionů, které nebyly povodněmi zasaženy, okamžitě poskytly pomoc svým kolegům 

v Moravskoslezském kraji. Společně jsme zajistili nouzové ubytování, distribuci základních 

potřeb a finanční podporu pro zaměstnance, jejichž domovy byly poškozeny. Tento duch 

týmové soudržnosti a vzájemné podpory je připomínkou, že i v těch nejtěžších časech stojíme 

při sobě. Děkuji všem, kteří se podíleli na zvládnutí této krize. 

 

Navzdory výše zmíněné krizi jsme neztratili ze zřetele naši dlouhodobou vizi. Program Green 

Up, jehož součástí je naše dekarbonizační strategie, v roce 2024 významně pokročila. Ukončení 

spalování hnědého uhlí v Kolíně a přechod na biomasu, instalace moderních technologií, jako 

jsou elektrokotle a bateriová úložiště, či rozvoj agregačního bloku pro stabilitu 

elektroenergetické soustavy, jsou konkrétními kroky směrem k udržitelné budoucnosti. Naše 

investice přesahující 2,3 miliardy korun, podpořené dotačními prostředky, umožnily 

modernizaci výrobních zdrojů, rozvodných sítí a rozšíření služeb, které zvyšují efektivitu a 

snižují uhlíkovou stopu.  

 

I přes teplejší počasí došlo k mírnému zvýšení prodeje tepla o 4 %, a celkové tržby za teplo, 

chlad a elektřinu tak přesáhly 18,9 miliardy korun. Tento výsledek podtrhuje naši schopnost 

přizpůsobit se měnícím se podmínkám a zároveň udržet vysokou kvalitu služeb. Významným 

úspěchem bylo také připojení 15 nových odběrných míst k sítím dálkového vytápění a uzavření 

22 nových smluv na energetické služby, včetně partnerství s Nemocnicí Nový Jičín či 

Univerzitou Palackého v Olomouci. 
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Ale byznys není jen o číslech, je o klientech. Průzkum spokojenosti zákazníků ukázal, že 99 % 

z nich hodnotí naše služby kladně, což je důkazem naší orientace na kvalitu a důvěru. Naše 

nadační fondy podpořily desítky projektů, od ochrany mokřadů přes pomoc seniorům až po 

rozvoj mladých podnikatelů, a přispěly k lepší budoucnosti regionů, ve kterých působíme. 

 

Do roku 2025 vstupujeme s odhodláním pokračovat v realizaci programu Green Up, snižovat 

závislost na uhlí a zvyšovat podíl alternativních paliv, jako je biomasa a tuhá alternativní paliva. 

Chceme být lídrem v cirkulární ekonomice a inovacích, které budou určovat směr energetiky 

do budoucnosti. Spolupráce s univerzitami, municipalitami a průmyslovými partnery nám 

umožňuje přinášet řešení, která posouvají celé odvětví vpřed. 

 

Děkuji všem zaměstnancům za jejich nasazení, zákazníkům za důvěru a partnerům za 

spolupráci. Společně budujeme energetiku, která nejen zásobuje, ale také inspiruje, chrání 

životní prostředí, je stabilní, a spolehlivá i v těch nejnáročnějších časech. 

 


